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Připomínám, že Agenda 2030 byla na půdě OSN přijata v  roce 2015,  přičemž
jednotlivé vlády ji měly za úkol v následujících letech implementovat.

U nás byla Agenda 2030 implementována v roce 2018, takže – aniž by to většina lidí tušila – od
té doby se dělá vše pro to, aby byly její cíle splněny. Zatím jsem nezaznamenala, že by kdokoli měl v
programu, že od Agendy 2030 odstoupí a je zřejmé, že k tomu ani nebude politická vůle. Tato
lokajská vláda ji plní nejméně na 120% a ta následující bude tatáž, která ji implementovala.

V kostce najdete shrnutí plánů Agendy 2030 zde, další články k tématu pak najdete například
zde, zde nebo zde. Agenda 2030 je následovnicí Agendy 21.

USA se nyní staly první zemí, která od Agendy 2030 oficiálně odstupuje.

V historickém projevu před Valným shromážděním OSN minulý týden Spojené státy ostře odsoudily
tzv. Cíle udržitelného rozvoje (SDGs) Agendy 2030, čímž se zásadně rozloučily s globalistickým
směřováním uplynulých desetiletí.

Edward Hearney, americký poradce při OSN, oficiálně prohlásil:

„Agenda 2030 a cíle udržitelného rozvoje propagují měkkou formu globální správy, která je
neslučitelná se suverenitou Spojených států a v rozporu s právy a zájmy Američanů.“

USA oficiálně odmítají Agendu 2030:

Tímto jednáním se USA nejen staví proti jádru agendy – centrální kontrole vzdělávání, klimatu,
ekonomiky,  genderové  politiky  a  rozdělování  zdrojů  –  ale  také  proti  způsobu,  jakým  je
implementována: technokratickému, nedemokratickému, nevolenému.

Co je Agenda 2030?
Agenda 2030 byla přijata OSN v roce 2015 a zahrnuje 17 „udržitelných“ cílů: ukončení chudoby,
transformace vzdělávání,  dosažení  rovnosti,  boj  proti  změně klimatu a řízení  potravin,  energie,
mobility a využívání půdy na celém světě – to vše pod rouškou „spravedlivé“ globální transformace.

Ale  v  praxi  je  Agenda  podle  kritiků,  jako  je  Meryl  Nass,  modelem  globální  správy  bez
demokratické legitimity:

„Funguje to jako globální sdružení majitelů domů – jen pro všechno: od zemědělství přes
finance až po vzdělávání a zdravotnictví. Žádná možnost odporu. Žádné hlasování.“

Rozpadá se základ?
Americkým projevem poprvé oficiálně odstoupil významný západní stát, USA, z tiché koalice,
která dosud podporovala projekt „měkké správy věcí veřejných“ OSN. Hearney to vyjádřil stručně:

„Globalistické projekty jako Agenda 2030 byly u volebních uren zamítnuty.“

Podle Hearneyho prezident Trump sám zahájil dlouho očekávanou korekci kurzu, zejména
pokud jde o klimatickou a genderovou ideologii, která prostupuje cíli udržitelného rozvoje.

Rozchod s dalekosáhlými důsledky
Projev USA zazněl v rámci hlasování o rezoluci OSN o „mírovém soužití.“ USA text odmítly
mimo jiné i kvůli odkazům na Agendu 2030.

https://cz24.news/wp-content/uploads/2025/05/goalsagenda.webp
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Washington varoval před plíživou reinterpretací lidských práv, demokracie a spravedlnosti v
zájmu autoritářských systémů, zejména prostřednictvím čínské agendy.

Konec globalistického konsensu?
Ve své analýze Meryl Nassová komentuje:

„Po celá desetiletí spřádali globální technokraté své plány na světovou vládu, přesvědčeni, že
nikdo nebude mít námitky. Nyní však Spojené státy zahájily čelní útok na projekt Agenda 2030
– přímo na pódiu, kde si Chruščov kdysi kladívkem bušil do boty.“

Podle Nassové již cíle udržitelného rozvoje nejsou konsensuálním programem, ale rozdělující
silou. Vaše budoucnost? Nejistá. Možná brzy důvod pro Muzeum neúspěšných utopií – hned vedle
Společnosti národů.

Závěr
Americký projev představuje zlomový bod. Agenda 2030 by se bez podpory Spojených států
mohla zhroutit. To, co bylo v roce 2015 prezentováno jako globální konsenzus, čelí v roce 2025
ideologickému kolapsu.

Ale pozor: technokratický aparát není mrtvý, mohl by se vrátit jako Agenda 2040. S novými popisky,
ale se starými úmysly.

Pokud svět upřednostní suverenitu před slogany,
bude to začátek konce Agendy 2030…

Zpracoval: Necenzurovaná Pravda
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